

Презентация на тему: Россия и ее соседи

Введение

Россия граничит с 18 странами (самый большой показатель в мире), из них по суше со следующими государствами: Норвегия, Финляндия, Эстония, Латвия, Литва, Польша, Белоруссия, Украина, Абхазия, Грузия, Южная Осетия, Азербайджан, Казахстан, Китай, Монголия, Северная Корея; только по морю граничит с Японией и США.

Эстония

Географически Эстония находится на северо-восточной границе Европейского Союза и граничит с Россией. Культурное наследие Эстонии тесно переплетается с историей страны. Среди достопримечательностей ей оно составляет значительную часть.



Эстонцы любят природу и чувствуют себя её частью: отдых часто проводят в походах или прогулках по лесу или морскому побережью. Лес и море неоднократно играли важную роль в истории страны, и эстонцы гордятся нетронутой и чистой природой и большим разнообразием растительной и животной жизни. Рыбалка и мореходство, а зимой лыжи являются очень популярными способами



Китай

Китай расположен в Центральной и Восточной Азии, на западном побережье Тихого океана. Рельеф Китая на западе высокогорный, а по мере приближения к морю постепенно понижается. Китай занимает 1-е место по численности населения, которая составляет 1,3 миллиарда человек, что составляет примерно четверть населения всего мира. В Китае проживают 56 национальностей.



Удивительная и сказочная страна с необычной историей, оригинальной культурой и философией, традиционной обращенностью внутрь себя. Китай - одна из древнейших цивилизаций мира, родина многих выдающихся открытий: пороха, бумаги, шелка, фарфора и компаса. Сегодня Китай называют одним из четырех драконов Азии, это динамично развивающаяся страна, где мирно уживаются древние пагоды и зеркальные небоскребы, традиционная культура и ультрасовременное



Япония

Территория Японии - небольшая группа островов в Тихом океане, но влияние Японии в политическом, экономическом и культурном плане распространяется, практически, на весь мир. Здесь все необычно: и климат, жаркий на юге, где растут пальмы, и очень холодный на севере, где по четыре месяца в году лежит снег; и история, похожая на таинственную легенду; и устройство общества, которое непосвященному европейцу кажется муравейником, но именно оно позволило Японии войти в десятку стран - мировых лидеров. Здесь



Неповторимая красота и разнообразие природы Японии - водопады, ущелья, уникальная флора, горячие источники, снежные горные вершины - гармонично сочетаются с 60-этажными небоскребами, бесчисленными развязками скоростных магистралей, с одной стороны, и с древнейшими синтоистскими и буддийскими храмами, средневековыми дворцами - с другой.



Украина

Украина является вторым по величине государством в Европе, вторым по размеру после России. Большая часть Украины в основном плоская. 95% его территории занимают равнины и только 5% горы. Украина имеет несколько охраняемых лесов и заповедников. Украина имеет отличную землю, пригодную для сельского хозяйства. В прошлые века большинство украинцев были фермерами по профессии, и страна была известна как "житница" из русской империи, и Советского Союза благодаря своему плодородному чернозему.



Украина богата различными полезными ископаемыми. Природа Украины создала богатую сырьевую базу для развития металлургической, химической, фарфоровой, керамической промышленности, а также и производстве строительных материалов



Казахстан

Республика Казахстан находится на стыке двух континентов - Европы и Азии. В Казахстане насчитывается 48000 больших и малых озер. 26% территории Казахстана занимают степи. С севера Казахстана на юг меняются различные климатические зоны, разнообразные территории, имеющие каждая свою флору и фауну.



Казахстан — страна с большим смешением нравов различных народов и одна из самых стабильных стран постсоветского пространства в международных отношениях. С давних пор наиболее отличительной чертой казахского народа было гостеприимство.

